

迎接“中超宝宝” 舜天球迷准备好了

周六客战重庆，如提前冲超，28日将有一系列庆祝活动

本周六，舜天将客场挑战重庆力帆，如果取胜，舜天很可能历史性地提前冲超。当惊喜即将到来的时候，舜天球迷早已按捺不住内心的激动，一旦冲超成功，28日，200多名舜天球迷将乘坐大巴赶到禄口机场，迎接英雄回归，届时，车队还将在南京新街口等核心地段巡游，最后回到舜天总部。



舜天球迷蓄势待发，只待冲超成功的那一天 资料图片

节约时间 舜天夜赴重庆

昨天晚上8点，舜天踏上了赶赴重庆的征程，也踏上了创造历史之路。按照目前的积分，舜天如果战胜重庆，而安徽不胜或者南昌不胜，那么舜天就将提前7轮冲超成功，这也将创造中甲的一项纪录。

此时此刻，舜天球员也在盘算着冲超日程，主帅裴恩才临走时自信满满，“我们争取把喜讯带回来。”巨大的利好面前，俱乐部总经理张玉道则表示，“我们还是以平常心去对待比赛，不要背上任何的包袱，早一轮冲和晚一轮冲，结果都是一样的，重庆并不好对付，他们也有冲超的实力，我们丝毫不能放松。”

为了腾出训练时间，舜天选择了夜里赶赴重庆。气温居高不下，“火炉”重庆昨天突然降雨，天气预报显示，周六的比赛也不排除雨战的可能，因此，临行前，舜天球员特地穿上了雨天穿的多钉鞋，可谓事无巨细。

因为是客场，考虑到安保因素，舜天俱乐部方面一再表

示，即便提前冲超，在人家的地盘不会进行什么庆祝，“在别人的主场，你去大肆庆祝，似乎不太合适，所以我们没有进行特别的安排。”张玉道说，周末的比赛，他也将亲自赶赴重庆督战。几位舜天集团的高层尽管目前身在国外进行一些商务活动，但这几天他们也发短信息来了解球队的情况，鼓舞球队一鼓作气，打好比赛。

由于此战关系到舜天能否提前冲超，因此赛前也吸引了大批媒体前来报道，中央电视台甚至也派出了记者进行跟踪报道，届时，南京体育广播(104.3)将对这场比赛作现场直播。

球迷接机 车队城区巡游

有关舜天何时冲超，江苏的球迷早就开始掐着手指算日子了。有人把舜天冲超这一天形象地比喻为“预产期”，仔细算来，27日或许真的会诞生“中超宝宝”。有部分球迷也自发地赶到了重庆，当然多数都在南京等待英雄凯旋。事实上，他们早已按捺不住内心的激动，已经与俱乐部商议，准备一系列庆祝活动。

根据安排，如果舜天提前冲超，那么28日下午2点多，球迷将到机场迎接英雄回归，因为大约有200多名球迷想见证这一历史性的时刻，因此球迷将包下7到8辆大巴，组成球迷车队，赶到机场。“我们已经准备了鲜花、横幅、小号、大鼓，还有国旗、舜天队旗、球迷协会会旗等等，一定要去热闹一下。”一位资深球迷告诉记者。

届时，球迷车队还将跟在舜天球员大巴后面，绕一绕南京城，车队会途经新街口等繁华地段，最后回到舜天集团总部。目前，具体的线路还没有出来，“到时候，我们肯定还要与公安进行协商，首先大巴可能需要装扮一番，同时，球迷希望大巴的窗户是可以打开的，这样就能挥舞国旗、舜天队旗等，这个事情还不知是否可行，当然沿途球迷绝对不允许集体下车，以免妨碍交通。”舜天俱乐部一位工作人员告诉记者。

最后一战 球迷统一着装

现在看来，舜天冲超完全进入了倒计时，冲超脚步已无可阻挡。如何庆祝，似乎是一个

无法回避的话题，毕竟这一天，江苏人苦苦等待了14年。

舜天俱乐部方面目前还没有有关庆典的具体准备，“舜天集团高层目前都在国外进行商务活动，如何庆祝，还得看高层的意思。”一位内部人士告诉记者。

这几天，无论是总经理张玉道还是舜天俱乐部的其他工作人员都是百感交集，“前面一直想冲，但当这一天真的即将来临的时候，说实话，我们的内心反而是沉甸甸的，真是百感交集。”张玉道告诉记者，“庆祝的事情，我们还没有好好考虑，当然在这个时候，无论球迷怎么去庆祝，心情我们都是可以理解的，江苏舜天离不开他们的支持，还包括媒体。”

针对庆祝一事，已经有球迷提议，应该效仿去年的成都五牛，最后一个主场，所有球迷都应该身着统一的蓝色舜天球迷服，届时把主场营造成一个蓝色海洋，一展舜天球迷的气势。这个倡议也基本得到了俱乐部的认可，舜天方面已经考虑为球迷提供蓝色的舜天球衣。 快报记者 吕运

“万言书”感动总局领导 谢亚龙将任竞体司司长?

快报讯 国足国奥相继兵败，谢亚龙俨然成了“罪人”，不过近日，足协内部却传出了他将要“高升”的说法，原因就是谢亚龙的“万言书”感动了总局领导。

据悉，国奥在奥运会上输球输入让总局领导非常恼火，奥运会后，有段时间人们发现谢亚龙办公室的灯光总是彻夜长明，知情者透露：每每见到谢亚龙，他都是伏在桌前来形容并不为过。之后，谢亚龙就写出了一份洋洋万言的汇报，汇报中不仅有谢亚龙对自己应负哪些责任不应负哪些责任的剖析，更不乏对中国足球尤其是男足所存在的问题深

刻反思，言之凿凿情真意切。

事实上，当这份“万言书”交到总局后，谢亚龙的心情好了许多。更有传闻说，他的情绪好转是发生在总局领导找他有过一次长时间的“密谈”之后，这一“巧合”印证了谢亚龙的长篇汇报收到了实效。有消息称，谢亚龙的这份大作总局主要领导非常赏识，大加赞赏，评价这是一份很有实用性和战略眼光的汇报。

之后，足协内部就传出了谢亚龙将要“高升”的说法。经过了解，权威人士证实了这一消息，并且还透露：谢亚龙将被上调到总局，任竞体司司长。(中新)

足坛快讯

韩端有望赴美踢球

昨天，美国女足职业联盟在旧金山宣布了各支球队初步上交的国际顶级球员名单草案，韩端在第四轮被洛杉矶选中，她也成为此次选秀唯一上榜的中国球员，此前传出有望登陆美国大联盟的毕妍并未出现在名单之中。看中韩端的洛杉矶在本次提交的名单中还“选择”了玛塔和宫间绫。 胡文

邵佳一可能回国安

本周中的一场德国杯，科特布斯主场3:0大胜门兴，中国球员邵佳一连大名单都没有进入。据悉，在冬季转会期，邵佳一可能选择回国，或德乙或者奥地利的球队中去寻找机会。关于回国，邵佳一曾经说过，“是北京国安培养了我，如果回国踢球的话，我肯定无条件地回北京国安。” 足球

孙祥受伤休战六周

在北京时间昨晨结束的奥地利足球甲级联赛中，奥地利维也纳主场2:1力克亚塔奇，积分升至榜首，中国球员孙祥首发上场，但在下半场第65分钟因伤被换下。赛后奥地利媒体表示，孙祥大腿肌肉纤维撕裂，可能要休息六周的时间，无论对于他本人还是球队来说这都是一个打击。 新文

联赛杯切尔西大胜

北京时间昨晨，英格兰联赛杯第3轮一场焦点战在弗拉顿公园球场展开争夺，切尔西客场4:0大胜朴茨茅斯，兰帕德梅开二度，马卢达和卡劳各入一球，其中卡劳还奉献2次助攻。赛后，切尔西俱乐部官方宣布，球队签下了前柏林赫塔的巴西中场米内罗。切尔西主帅斯科拉里表示，签下米内罗是因为埃辛长期受伤，球队在这个位置需要厚度。 宗和



北京时间昨晨，西甲联赛第4轮一场焦点战，巴萨主场3:2险胜贝蒂斯。埃托奥梅开二度，但蒙松和何塞·马里连续进球一度将比分扳平，替补出场的古德约翰森进球绝杀帮助巴萨取得2连胜。值得一提的是，凭借昨晨的两个进球，埃托

奥为巴萨打入的进球已经达到了100个，正式进入了巴萨俱乐部的百球名人堂。在本轮西甲的另一场比赛中，皇马主场7:1狂胜希洪竞技，范德法特上演帽子戏法，劳尔梅开二度并贡献两次助攻，伊瓜因和罗本各入一球。皇马取得3连胜。

守护使者，安全无价

——安全车手为F1保驾护航



在一级方程式比赛(简称F1)中有一种车手，他总是领先于那些极速的赛车手，却从来不会赢得比赛，也无须为积分拼搏，他就是安全车手!

通常，国际汽联每年会挑选几个在顶级赛事中技术优秀，并且非常会躲避事故的驾驶员加入到候选名单中，再对他们进行长时间的观察和交流，从中挑选出最符合要求的，给其颁发FIA安全车驾照。安全车手必须以极速开在所有赛车的前

方，否则若车速过慢，F1赛车敏感的高科技引擎极容易发生危险。因此FIA对安全车手有着很严格的要求，那么现今，谁又是这在安全面前首当其冲独一无二的挑战者呢?

2000年，国际汽联将F1安全车的任务交给了房车赛车手伯尼达·梅兰德。他知道如何在安全车时段中把握节奏，使得赛车的轮胎不至于降温太多。伯尼达的职业生涯始于20世纪80年代的卡丁车比赛经历，此后在F1赛场上

赢得无数荣誉。他曾说：“以时速260公里飞驰在湿透的赛道上，身后紧跟着22名赛车手，在这种情形下维持安全，那么现今，谁又是这在安全面前首当其冲独一无二的挑战者呢?”

保证比赛严格遵守安全标准，是安全车手工作的主要目标。在典型的F1比赛周末，安全车手通常周四早上便抵达比赛地，在FIA办公室开完会，下午便穿上赛车服进行第一次赛道测

试。结果上报分析后，他将再进行一次GPS赛道测试，测试将从周四一直持续到周日。所以安全车是每个比赛周末第一个进入赛道的车辆。比赛过程中安全车手一直呆在安全车内了解比赛状况，并收听来自控制部门的无线通讯。随时会有“安全车待命”的指令，而当听到“安全车出发”时，便立即驶入赛道。当危险情形已经得到控制，而且国际汽联认为可以安全恢复比赛时安全车才会离开赛道。

本本搭上奢华风

9月，BenQ正式发布最新Centrino2移动平台新笔电Joybook S42/S33，据BenQ数位时尚设计师介绍，时下的年轻族群讲究生活品质，随身的数码玩物要好看、好玩、更好用；与此同时，工作与娱乐的界限越来越模糊，人们在高效工作之余亦注重娱乐，看电影、玩游戏都要最好

的视听享受。基于这样的消费心理，BenQ Joybook S42应运而生，融合尖端科技与经典设计，拥有绝顶效能却环保省电，为消费者奉上内外皆华丽的视觉盛宴。

搭载Intel新一代移动平台Centrino 2，BenQ Joybook S42配备nVIDIA® GeForce® 9600M GT超强悍

立显卡，呈现极致流畅影像；智能混合动力显卡设计，加上友达光电LED高亮面板，完美诠释节能省电新风尚。Joybook S33整合了丰富的网络视讯及影音娱乐功能，以绝佳的使用体验宠爱你的视听感受，让你体验里外都好看的数字世界。

明基电通笔记本电脑事业部总经理黄仁宏表示，BenQ拥有世界级的工业设计



公告

无锡汽车车身有限公司、无锡跃进汽车贸易有限公司、跃进汽车集团无锡分公司(以下合称为“新雅途”)由于严重亏损，财务状况极度恶化，企业无力继续经营并履行劳动合同。为尽可能保障职工的利益，“新雅途”经慎重研究，决定依据《中华人民共和国劳动合同法》的相关规定进行经济性裁员。请“新雅途”的职工携带本人有效身份证明，于2008年10月6日—2008年10月31日每日8:30—17:00时(双休日照常)至指定地点办理相关手续并领取相应款项。联系地址：无锡市惠山区金惠路199号；联系电话：0510-83590961、83595503、83595621。

无锡汽车车身有限公司
无锡跃进汽车贸易有限公司
跃进汽车集团无锡分公司
二〇〇八年九月二十六日